

Суд отказал в удовлетворении жалобы колхоза им. В.И. Ленина на решение по иску Камчатского межрайонного природоохранного прокурора о возложении обязанности обеспечить нормативную очистку сточных вод, сбрасываемых в бухту Сероглазка Авачинской губы (выпуск №1), в целях приведения качества сточных вод в соответствие с установленными требованиями.

Как рассказали в пресс-службе прокуратуры, в ходе проверки установлено, у колхоза отсутствуют очистные сооружения, и соответственно предприятием не обеспечивается соответствие качества сточных вод нормативным критериям. Таким образом колхоз нарушает права жителей края на благоприятную окружающую среду и экологическую безопасность.

Управлением Росприроднадзора по Камчатскому краю предприятие было привлечено к административной ответственности за пользование водным объектом с нарушением установленных условий. По результатам химического анализа выявлено превышение концентрации загрязняющих веществ в сточных водах, по отдельным показателям – в десятки раз.

Предписания контролирующего органа не были исполнены, что обусловило необходимость направления прокурором искового заявления в суд.

Не согласившись с решением Петропавловск-Камчатского городского суда об удовлетворении заявленных прокурором требований, Рыболовецкий колхоз им. В.И. Ленина обжаловал судебное решение.

По результатам рассмотрения кассационной жалобы суд не нашел оснований для изменения либо отмены судебного акта. Решение суда вступило в законную силу.